

内部刊物 注意保存

中共商丘师范学院委员会党史学习教育

简 报

第 44 期

党史学习教育领导小组办公室



2021年4月30日

【我为师生办实事】 电子电气工程学院召开“学党史 办实事”座谈会
数学与统计学院开展“我为师生办实事”实践活动

【我为师生办实事】

电子电气工程学院召开“学党史 办实事”座谈会

为扎实推进党史学习教育，充分了解广大师生“急难愁盼”的突出问题，为师生办实事，4月27-28日，电子电气工程学院分别组织学生和教师在睢阳校区召开“学党史 办实事”座谈会。学院全体科级以上干部、基层教学负责人、辅导员、班主任、教师代表和学生代表参加座谈会。



会前，学院处级领导、辅导员、班主任深入学生教室和宿舍，以书面形式广泛征求师生意见。座谈会上，各位师生代表重点围绕校园基础设施改善、教学条件保障、科研条件保障、师范专业认证、住宿用餐条件改善、学习实训、教学

管理以及提升校园生活便捷程度等方面畅所欲言，交流意见。学院领导认真听取并记录了师生代表提出的意见和建议，并结合学校和学院实际进行了详细解答。

最后，姚晓惠对大家心系学校学院发展、积极建言献策表示衷心感谢。她表示学院将逐项梳理师生的意见和建议，建立整改清单，研究制定解决方案，明确整改责任人和整改时限，并及时向师生反馈落实情况，并要求大家认真学习党史，感悟思想伟力，激发奋进力量，不断推动学院事业向高质量发展。

【我为师生办实事】

数学与统计学院开展“我为师生办实事”实践活动

4月29日，数学与统计学院党总支副书记陈树艳带领全体辅导员和后勤服务中心副处长朱震杰等一行深入学生宿舍开展“我为师生办实事”实践活动。



为了深入了解学生在日常学习、生活当中存在问题，学院围绕学风建设、日常生活、宿舍环境、毕业生就业等问题，于4月15-22日期间对学生进行了全方位的问题调研，并把调研过程中存在的问题及时进行汇总梳理、集中归类反馈给学校后勤服务中心。针对学生们提出的宿舍楼里存在的一系列问题，后勤服务中心和物业相关领导积极沟通，多方协调共同解决，有效地解决了学生们在宿舍生活过程中反响强烈的突出问题，为学生们的学习生活提供了良好的环境基础，受到了学生们的认可。

通过开展此次“我为师生办实事”实践活动，用心用情用力解决学生存在的困难事、烦心事，进一步拉近了师生之间的距离，拓宽了沟通的渠道，解决了学生的实际问题。